
 

 

 

 

Sarı-Siyahlı Camiaya Duyuru 
Sevgili Sarı–Siyahlılar, 

Geçtiğimiz hafta içinde muhtemelen 
çoğunuzun basından da haberdar olduğu 
gibi Seviye Belirleme Sınavı’na (SBS) 
girmemiş bir öğrencinin okulumuza 
kaydı yapıldı. 

Çok sayıda üyemizin ve öğrenci velisinin 
tarafımıza üzüntü ve endişelerini ilettiği 
bu kayıt 2004 yılında çıkartılmış yurt 
dışında yerleşik muadil okullarda okuyan 
öğrencilerin Anadolu Liselerine 
transferine ilişkin geçici bir yönetmelik 
maddesine dayandırılarak yapılmıştır. Bu 
geçici maddenin yanlış yorumlanarak 
kaydın gerçekleştirildiği konusundaki 
görüşümüzü derinleştirecek hukuki 
araştırmalarımız devam etmektedir. 

Sonuç ne olursa olsun, mevcut durumun 
örnek teşkil ederek önümüzdeki yıllarda 
da okulumuza benzer durumda olan çok 
sayıda öğrencinin okulumuza kayıt 
yaptıracağı ve bunun hem okulumuzun 
eğitim seviyesine olumsuz etkide 
bulunacağı hem de okulumuzun 
öğrencilerinin eşit şartlarda yarışmış 
öğrencilerden oluşması geleneğini 
yaralayacağı hepimizin müşterek 
endişesidir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bu durumun bizlere verdiği ders İstanbul 
(Erkek) Lisesi’nin muhtelif mevzuat 
maddelerinden oluşan özel hukuki 
statüsünün tek bir başlık altında 
toplanmasının sağlanarak bu tarz 
eksikliklerin ve boşlukların 
giderilmesinin sağlanmasıdır. 

Bu konuda camia kurumları bir araya 
gelerek Eylül ayı başında Milli Eğitim 
Bakanlığı’na iletilmek üzere tüm eski 
mevzuatın bir araya toplandığı ve özel 
statümüzle ilgili önerilerin yer aldığı 
“İstanbul Lisesi’nin Milli Eğitim 
Bakanlığı Orta Öğretim Sistemi’ndeki 
Yeri ve Önemi Hakkında Rapor” başlığı 
altında geniş kapsamlı bir doküman 
hazırlamış ve konuyu görüşmek üzere 
Milli Eğitim Bakanı Sayın Ömer 
Dinçer’den randevu talebinde 
bulunmuştur. Bu görüşmenin Ekim ayı 
ortalarında gerçekleşmesini bekliyoruz. 

Konuyla ilgili gelişmelerden camiamızı 
haberdar etmeye devam edeceğiz. 

Sevgi ve Saygılarımızla, 
Burak Yılmazcan’77 
İstanbul Erkek Liseliler Derneği Başkanı 
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Atakan ALAN’ın Veda Mektubu 

 
Mart 1980 tarihi sizlere sıradan gelebilir. Ama 
benim yaşamımın önemli dönüm noktalarından 
biri olan Sarı–Siyahlı ruhu taşımaya başladığım 
bu tarih, yıllar sonra huzur ve gururla ikinci 
doğum tarihim dediğim andır. 

31 yıldır aynı heyecan ve gururla hizmet ettiğim 
Sarı–Siyahlı camiadan ne yazık ki ayrılmak 
zorunda bırakıldım. Fiili olarak camianın 
hizmetinde bulunmasam da aynı ruhu sonsuza 
kadar taşıyacağımı biliyorum. 

Hizmet sürem boyunca “Keşke” sözcüğünü 
kullanmamaya dikkat ettim ama ne yazık ki bu 
sözcüğü son anda “keşke kendi isteğimle 
görevden ayrılsaydım,” şeklinde kullanarak 
emekli olmaya karar verdim. 

Önemli bir geçiş süreci yaşayan ülkemde her 
alanda varlığıyla güvenilir bir kale konumundaki 
okulumuzun yapısının bilinçli olarak 
değiştirilmek istenmesinin tedirginliğini 
yaşasam da inanıyorum ki planlamalar ne kadar 
güçlü olursa olsun Sarı–Siyah camiasının çağdaş, 
bilimsel, demokratik ve Atatürkçü ruhunu 
değiştirmeye yetmeyecektir. 

Bu gönül rahatlığıyla hepinize saygı ve 
sevgilerimle veda ediyorum. 

07.09.2011 
Atakan Alan 
İstanbul Lisesi Müdür Baş Yardımcısı 

 

 

 
Törenle ilgili; 

19 Eylül 2011 tarihli Kanal D haberi 
aşağıdaki bağlantıdadır: 

http://tinyurl.com/5skh6zt 

21 Eylül 2011 tarihli Sabah gazetesi 
haberi aşağıdaki bağlantıdadır: 

www.ielder.org.tr/pdf/efsanelere%20veda.pdf 

 23 Eylül 2011 tarihli Can Ataklı’nın 
(’74) Vatan gazetesinde konuyla ilgili çıkan 
yazısı aşağıdaki bağlantıdadır: 

http://tinyurl.com/3z8mkmu 

http://tinyurl.com/5skh6zt
http://www.ielder.org.tr/pdf/efsanelere%20veda.pdf
http://tinyurl.com/3z8mkmu
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7. Geleneksel Bahçe Yemeği ve 
Okulda Konaklama 

 

 

 
 

 
Bu yıl bir kez daha okulumuzun bahçesinde bir 
akşam yemeğinde bir araya geldik. Altıncısı 
düzenlenen yemeğe katılan Sarı–Siyahlılar 
unutulmaz bir gece yaşadılar. 

Geç saatlere kadar süren sohbet sonrasında 
evlerine dönmeyenler ya yatakhanelerde yıllar 
sonra bir gece daha geçirdiler ya da sabahın ilk 
ışıklarını okulun bahçesinde beklediler. 
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2011–2012 MentorKoç Programı 
Yeni Dönem Başvuruları Başladı 

MentorKoç Programı Nedir 

Farklı alanlarda eğitim gören üniversite 
öğrencisi Sarı–Siyahlıların mesleki hayatlarıyla 
ilgili konularda kişisel gelişimlerine katkıda 
bulunmayı amaçlayan ve aynı kültürde yetişmiş 
olmanın getirdiği görevdeşlik ile gelecekleriyle 
ilgili ilk adımları şekillendirme sürecinde Sarı–
Siyahlı Abi–Ablalar ile birlikte birebir çalışma 
imkânı sunan bir projedir. 

MentorKoç Kimdir? 
* Temel koçluk yaklaşımı hakkında bilgi 
sahibi, 

* Mesleki gelişim alanında mentorluk 
yapan, 

* Bireyin güçlü yönlerini ortaya 
çıkarmasına odaklanan, 

* Bireyin farkındalığının ve özgüveninin 
yükselmesine yardımcı olan, 

* Gelecek adımlarını planlama sürecinde 
danışılan Abi–Abla’lardır. 

MentorKoçların Amacı Nedir? 
İEL mezunu üniversite öğrencilerinin; 

* Sahip oldukları potansiyeli en üst 
seviyede kullanmalarına yardımcı olmak, 

* Verilen kişisel gelişim eğitimleriyle 
liderlik özelliklerini daha da geliştirmelerini 
sağlamak, 

* Kişisel gelişimlerine katkıda bulunarak 
daha bilinçli bir kariyer yolu çizmeleri 
sağlamak, 

* Mesleki konularda gerektiği yerlerde 
MentorKoçlardan bilgi ve tecrübe paylaşımında 
bulunabilmelerini sağlamaktır. 

 

 

 

 

İEL mezunu “MentorKoç” olacak Sarı–
Siyahlıların; 

* Genç Kardeşlerinin hayatlarına ışık 
tutma fırsatı sunmak, 

* Gençlerle çalışarak kendi kişisel 
gelişimlerine de katkıda bulunmalarına imkân 
vermek, 

* Paylaşımda bulunarak “vermenin” 
gücünü ve erdemini yaşatmak, 

* Temel Koçluk becerileriyle ilgili eğitim 
ve danışmanlık almasını sağlamaktır. 

Genç Sarı–Siyahlıların kişisel gelişimleri ve 
çizecekleri kariyer yolunda büyük katkısı 
olacağına inandığımız bu projede siz de öğrenci 
veya MentorKoç olarak yer almak istiyorsanız 
aşağıdaki linklerden formlara ulaşabilir ve 
başvurunuzu yapabilirsiniz. 

Önemli Not: 

Geçtiğimiz dönemde edindiğimiz deneyimler 
sonucunda, kardeşlerimize daha yararlı 
olabilmek için, bu projede üniversite son iki 
sınıf, yüksek lisans öğrencisi ve üniversiteden 
yeni mezun kardeşlerimize öncelik verilecektir. 
Yine aynı doğrultuda, Abi–Abla başvurusu için, 
2000 yılından daha önce lisemizi bitiren 
mezunlarımıza yer verilebilecektir. 

Son Başvuru Tarihi:  10 Ekim 2011  

Öğrenci Başvuru Formu aşağıdaki bağlantıdadır: 

http://tinyurl.com/3c6brlb 

Abi–Abla Başvuru Formu aşağıdaki 
bağlantıdadır: 

http://tinyurl.com/3zqbkkp 

Facebook etkinlik sayfamız aşağıdaki 
bağlantıdadır: 

http://tinyurl.com/6laqpmd 

http://tinyurl.com/3c6brlb
http://tinyurl.com/3zqbkkp
http://tinyurl.com/6laqpmd
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II. Mezunlar Tavla Turnuvası 

 
Tavla oynamayı seven veya okulu ve 
arkadaşlarıyla hasret gidermek isteyen bütün 
üyelerimizi 16 Ekim 2011 Pazar günü 
düzenleyeceğimiz II. Mezunlar Tavla 
Turnuvası’na bekliyoruz. 

Saat 11.00’da okulumuz öğretmenler 
yemekhanesinde gerçekleşecek turnuvaya 
başvurular telefon yoluyla derneğe yapılacak, 
katılımcı sayısı ise elemelerin tam yapılabilmesi 
adına 32 kişiyle sınırlı olacaktır. 

Turnuvaya başvuran mezunlarımızın tavlalarını 
yanlarında getirmelerini önemle rica ederiz. 

Orhan OMAY’38 Ağabey’i 
Anıyoruz 

 
14 Eylül 2009 tarihinde kaybettiğimiz, bizler 
için ölümsüz bir eser bırakan, İstanbul Erkek 
Lisesi armasının yaratıcısı Sayın Orhan Omay’ı 
(’38) ikinci ölüm yıldönümünde rahmet ve 
minnetle anıyoruz. 

Muradına Erenler 

 

Cihan YILMAZ’01 ve Özge ÇAĞLAR 1 Eylül 
tarihinde evlenmişlerdir. Yeni evlenen çiftimize 
ömür boyu mutluluklar diler, ailelerini tebrik 
ederiz. 

Atilla Kolsal’dan (’78) HaberTürk’e 
Röportaj 

 
15 Eylül 2011 tarihli HaberTürk gazetesinde 
çıkan Atilla Köksal’78 “Aracılardan 
Manipülatörlere Boykot” röportajına aşağıdaki 
bağlantıdan ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/6k6ku5g 

http://tinyurl.com/6k6ku5g
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Hasip Gencer’den (’77) 
HaberTürk’e Röportaj 

 
15 Eylül 2011 tarihli HaberTürk gazetesinde 
çıkan Hasip Gencer’77 “Ekmeğini Taştan 
Çıkarıyor” röportajına aşağıdaki bağlantıdan 
ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/6dxfhmz 

Bodrum’da Sarı–Siyah Akşamlar 12 

 
5 EYLÜL 2011 Pazartesi, Deniz Feneri 
Lokantası’nda saat 19.00’dan itibaren 
toplandık. 

Bugüne kadar Bodrum’da yapılan en geniş 
katılımlı toplantılarımızdan birini yaşadık. 

Eşlerimiz, evlatlarımız ve arkadaşlarımızın da 
eşlik etmesiyle 28 kişiydik yemekte. 

Samim AS’47, Ferhat GİRİT’49 “En Büyük 
Ağabeylerimiz”; Kerem Can TEZCAN’08 de 
“En Genç Kardeşimiz” sıfatıyla gecemize büyük 
renk kattılar. 

 

 

Umut ediyoruz ki her ayın ilk Pazartesi akşamı 
Deniz Feneri’ndeki yemeğimizde, listemizde 
kaydı bulunmayan ve derneğimizin haber 
vermesiyle katılmayı arzu edecek diğer “Sarı–
Siyah Gönüldaşları” ile birlikte oluruz. 

5 EYLÜL 2011 Pazartesi Bodrum’da buluşan 
“İSTANBUL YILDIZLARI” 

Samim AS’47 

Ferhat GİRİT’49 

Sonad PELİT’69 

Mete CAN’70 

Murat ŞEREMETLİ’70 

İsmail BAKAN’71 

Ali Nusret GÜRAN’72 

Akın ERTEK’73 

Nihat GENÇOSMAN’73 

Tayfun ATEŞ’73 

Ziya TOZAN’73 

Ayla KURULTAY’75 

Emel (Şatıroğlu) TEZCAN’75 

Hasan KARADENİZ’75 

Rüştü TEZCAN’75 

Çağlar EMİROĞLU’79 

Kerem Can TEZCAN’08 

Aşağıdaki fotoğrafta “En Büyük Ağabeylerimiz” 
ve “En Genç Kardeşimiz” görülmektedir. 

 

 

 

http://tinyurl.com/6dxfhmz
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Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu 
kapılarını tekrar açtı! 

Yazın bitmesi ile birlikte Treffpunkt Sarı–
Siyah Avlu kapılarını tekrar açtı. 

Hep birlikte hoşça vakit geçirmek dileğiyle, 
tüm İstanbul Erkek Lisesi camiasını Treffpunkt 
Sarı–Siyah Avlu’ya bekleriz. 

Bu yıl mönüde bazı değişiklikler var. Aşağıdaki 
bağlantıda sizler için uygulanacak indirimli 
fiyatları gösteren mönüyü bulacaksınız. 

Ayrıca alakart yiyecek ve içeceklerde 
Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu’da göreceğiniz liste 
fiyatları üzerinden % 15 indirim 
uygulanacaktır. 

İndirimden yararlanmak için İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği kartını göstermek yeterli, bir 
kart ile sizinle birlikte toplam 4 kişi aynı 
indirimden yararlanabilir. 

Henüz lisede okuyan kardeşlerimiz de 18 
yaşını doldurmuş olmak koşulu ile Treffpunkt 
Sarı–Siyah Avlu’ya gidebilir ve İELKART’ı 
göstererek aynı indirimlerden faydalanabilir. 

Geçen yıllarda olduğu gibi sınıf ve dönem 
buluşmalarını Sarı–Siyah Avlu’da yapmayı arzu 
eden mezunlarımızın hangi günün tahsis 
edilmesini istediklerini Derneğimize 
bildirmelerini rica ederiz. 

Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu saat 18.00’e kadar 
café olarak hizmet verecek ve pazar günleri 
kapalı olacaktır. 

Adres:  Treffpunkt Sarı–Siyah Avlu, 
Yeni Çarşı Caddesi, No: 32 Galatasaray 
Beyoğlu 
Telefon: +90 212 244 97 25 

http://tinyurl.com/6zt4orf 

Sarı–Siyahlı’dan “Hanlar ve 
Pasajlar” 

Okulumuzun eski basketbol oyuncularından 
Nursel GÜLENAZ’ın (’77) “Batılılaşma 
Dönemi İstanbul’unda Hanlar ve Pasajlar” adlı 
kitabı hakkında Doğan HIZLAN’ın yazdığı yazı 
aşağıdaki adrestedir: 

www.hurriyet.com.tr/yazarlar/18365338.asp 

Amatör Denizci Belgesi Kursunda 
Sarı–Siyahlılara % 20 İndirim 

 
Özel kayıtlı 24 metreye kadar motor–yat ve 
yelkenlileri kullanmak için gereken ADB 
ehliyetinin sınavlarına hazırlık kursu 4 haftada 
tamamlanıyor ve toplam 12 saat sürüyor. 
Dersler en fazla 6 kişilik gruplarda, Fenerbahçe 
Marina’da bağlı olan S/Y Derviş teknesinde 
lisanslı yelkenci Mehmet Çömlekçi’89 (iletişim 
aşağıdadır) tarafından veriliyor. 

http://www.amatordenizcibelgesi.com 

+90 532 421 84 12 

İndirimli Satışlar 
İndirimli mal ve hizmet sunan firmalar arasına 
Ufuk Çanta ve Deri Mamulleri de eklenmiştir. 

Ufuk Çanta ve Deri Mamulleri ve diğer 
indirimli mal ve hizmet sunan firmaların 
iletişim bilgilerine aşağıdaki adresten 
ulaşabilirsiniz. 

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx 

 

 

 

 

 

 

http://tinyurl.com/6zt4orf
http://www.hurriyet.com.tr/yazarlar/18365338.asp
http://www.amatordenizcibelgesi.com/
http://www.ielder.org.tr/ielder-indirimleri.aspx
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Sarı–Siyah Dergi’nin Altıncı 
Sayısının Dağıtımı Başladı… 

Sarı–Siyah Dergi’nin altıncı sayısının dağıtımı 
başlamıştır. 

Dergimizin altıncı ve/veya önceki sayılarını 
alamamış mezunlarımızın, üyemiz olsun veya 
olmasın, iletişim bilgilerini dernek ofisine 
vermelerini önemle rica ederiz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 

Aşağıdaki adresten de bilgilerinizi 
güncelleyebilirsiniz: 

http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx 

Kayıplarımız 
Çağla Cebeci’09 27 Ağustos 2011 tarihinde 
vefat etmiştir. Bu genç mezunumuzun zamansız 
kaybı bizleri derinden yaralamıştır. Kardeşimize 
Allah’tan rahmet, ailesine ve yakınlarına 
başsağlığı dileriz. 

Oktay Şensoy’un (’61) kardeşi Kenan 
Şensoy’65 ve Süleyman Dino’65 vefat etmiştir. 
Merhumlara Allah'tan rahmet, ailesine ve 
yakınlarına başsağlığı diliyoruz. 

İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ 

AYLIK ELEKTRONİK BÜLTENİ 

Yönetim: İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 
Telefon: +90 212 512 64 62 

  +90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

 

 

 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2011 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı 
ödeyerek katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen 
dernekle iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

Aidatlarınızı; 

 Garanti Bankası Galata Şubesi 

TR95 0006 2000 0670 0001 2994 46, 
 Türkiye İş Bankası Cağaloğlu Şubesi 

TR24 0006 4000 0011 0950 4209 03, 

 Yapı Kredi Bankası Teşvikiye Şubesi 

TR68 0006 7010 0000 0060 3074 60 

IBAN numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

Kredi Kartı ile Ödeme Formu’na aşağıdaki 
adresten ulaşabilirsiniz: 

http://tinyurl.com/6yp8bgf 

Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize 
Burs Vermek İster Misiniz? 

Yeni eğitim yılının başladığı bu günlerde sizlere 
burs konusunu hatırlatmak istedik. 
Derneğimiz, her yıl olduğu gibi, 2010–2011 
eğitim yılında da, maddi desteğe gereksinim 
duyan okulumuz öğrencisi veya mezunu 
kardeşlerimize orta öğretim ve yüksek öğrenim 
bursu verecektir. 

Burs havuzumuz, burs veren üyelerimizin 
katkılarıyla genişlemiş bulunmaktadır, ancak 
bu fonu, okuyan çocukların bazı acil giderleri 
için de kullanmaktayız. Hem bu ek harcamaları 
karşılamak hem de daha fazla öğrenciyi 
destekleyebilmek için, sizlerin katkılarına 
ihtiyaç duyuyoruz. 

Sarı–Siyahlı kardeşlerimize burs vermek ve 
ayrıntılı bilgi edinmek için, derneğimizi 
aramanızı rica ederiz. 

Şartlı bağışlarınız için IBAN numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi 

 TR89 0006 2000 0670 0006 2985 46 

 

 

http://www.ielder.org.tr/bize-ulasin.aspx
mailto:derneginiz@ielder.org.tr
http://tinyurl.com/6yp8bgf

